

## 长余高速公路改扩建项目右幅9月26日通车

# 双向四车道变八车道

"长余高速公路改扩建项目 右幅26日通车啦!"记者从我省交 通部门获悉,历时3年建设的长余 高速公路改扩建项目再传"捷 报",该项目右幅已于26日通车。











#### 双向八车道>>路基标准宽度由28米增加到42米

长春至拉林河段高速公路(以下简称长余高速公路)是京哈高速公 路的一段,位于东北三省中部的吉林省境内,是吉林省中部城市群最重 要的公路之一,和长平高速共同构成贯穿吉林省中部的南北大通道。项 目路线起于长春市后存金堡,主要经由米沙子镇、朱城子镇、德惠市、菜 园子镇、陶赖昭镇、扶余市,止于吉黑省界拉林河,路线长143.634公里。

长余高速公路改扩建项目建设工期为2017年9月至2020年9月, 2019年8月5日,长余项目左幅(哈尔滨至长春方向)已通车运营。今年9 月26日,右幅建成通车。项目全部通车后,路基标准宽度由28米增加到 42米,工程由双向四车道改为双向八车道,大大提高了车辆通行能力。

### **通行力提升>>** 长春开往德惠仅需要40多分钟

"老路通行时间长,路况不是很好,项目完工通车后,这条路的车 辆运行能力肯定要翻倍了。"据项目负责人介绍,长余高速公路改扩 建通车后,从长春开往德惠仅需要40多分钟。该项目建设对于提高 国家干线公路的通行能力和服务水平,实现长吉图开发开放先导区 和哈长城市群的规划目标,促进吉林省经济发展有着重要的意义。

- '回家更方便啦,准备自驾回家陪爸妈一起过中秋!"老家 在哈尔滨的张熙已经在长春工作多年,一直以来,他都密切关注着长 余高速公路改扩建项目的进展,得知这条路右幅即将通车,他格外地 高兴。此前,他因为路况差费时,很少自驾回家,都是换乘高铁,但很 不方便,此次项目通车圆了他自驾回家的梦想。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 省交通运输厅供图

### 长春绕城高速公路东南环施工结束 恢复正常通行

9月24日,记者从吉林省公安厅交管局联勤指挥中心了解到, G2501长春绕城高速公路东南环(小西屯互通至半截沟互通哈尔滨方 向)施工结束。哈尔滨方向远达大街、兴隆山、长春东、净月、长春南收 /城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

# 赏莲采莲,仿佛置身江南水乡

长春市林业和园林局开展第五届采莲活动

城南可采莲,莲叶何田田。 24日9时,由长春市林业和园 林局主办,长春市南部新城公园绿 地管理中心承办的第五届采莲活 动,在兰桡湖公园举行。活动中人 们赏莲、采莲、剥莲,玩得不亦乐乎, 人人脸上都洋溢着喜悦之情!



活动首先以歌舞表演等5个节目 为开场,随后采莲和剥莲比赛激情上 演。采莲比赛共分为6支参赛队伍, 每支队伍每轮参加人数限定为3人。 以30分钟为时限, 在规定时间内以采 摘莲蓬数量为成绩, 超时不计成绩。

记者跟随一支队伍参加比赛,只 见参赛人员迅速划起船桨,向荷塘走 去。到达荷塘深处,3名参赛人员便 "大展拳脚",你左手一个,她右手一个, 不一会儿船上便摆满数十个莲蓬。其



中一名参赛人员更是卖力,他直接趴在船头,双手并用,摘到莲蓬后头 也不回,用手直接一甩便将莲蓬甩到船里,动作相当娴熟。"我感觉比赛 真是太有意思了,既能欣赏到荷塘中的美景,又能在采摘中体验到不一 样的乐趣,一瞬间仿佛到了江南水乡一样!"一名参赛队员笑着说。

采莲蓬比赛紧张激烈,剥莲子比赛更是如火如荼。比赛分为3 组,每组4个人,在规定时间5分钟内,参赛人员需要从莲蓬上把莲子 剥出来,看哪组剥得最多。现场只见选手们铆足力气,细致中不乏利 落,很快,大大小小的莲子就堆满了篮子。

市民王先生今年65岁,此次是他第一次体验剥莲蓬,3分钟剥出 了200粒莲子,获得了比赛的第一名,非常开心。

此次活动让市民近距离接触荷塘美色,享受荷风清韵,品味莲子 香甜,在丰富业余生活的同时,也是让市民共享生态成果。此次采莲 节恰逢国庆前夕,人们在活动中喜迎国庆,也共同祝福祖国更加繁荣 /城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 长春市林业和园林局供图

# 89岁老人落入室内深井 消防员进入井内救出老人



9月23日14时10分 左右,在吉林市苏东小区 25号楼1单元,一名89岁 老人突然落入室内深井 中。事发后,吉林市消防 救援支队遵义东路消防救 援站7名消防指战员迅速 抵达现场进行救援。

现场勘查后发现 名老人落入室内深井中 (深井为原水泵泵房),现 场救援空间极其狭小,深 井上方只有五个落脚点,

井下水比较深看不到 王经纶队长迅速发 出响应,在做好个人防护 安全检测的前提下,让战 斗员吕宁穿上全身吊带 绑上安全绳下入深井 中。给老人穿上腰带做 好安全防护后,最终将被 困老人拉上来。随后老 人被 120 救护车送往医

/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道 消防供图

## 双阳一男子 擅自采挖泥炭并售卖获刑

近日,长春市双阳区 法院刑事审判庭公开审理 并宣判被告人卢某某非法 采矿罪一案。

经查明,2019年12 月,被告人卢某某为了获 取非法利益,违反矿产资 源法的规定,在未取得采 矿许可证的情况下,雇佣 钩机、货车等工具,擅自采 挖泥炭并进行售卖,情节 严重。

考虑到被告人卢某某 的行为已对周边生态环境 及矿产资源造成破坏,为 尽快恢复,开庭前承办法 官已要求被告人卢某某将 泥炭采挖区进行回填并恢

复原状。庭审中,被告人 卢某某充分认识到了因其 错误行为对生态环境和矿 产资源造成破坏的严重后 果,在庭审最后陈述阶段, 其表示对自己的犯罪行为 真诚认罪、悔罪。

整个庭审依法进行, 过程规范,根据该案的犯 罪事实、性质、情节和对社 会的危害程度等量刑情 节,当庭宣判对被告人卢 某某判处一年半有期徒 刑,并处罚金,考虑到被告 人认罪、悔罪态度等情况, 依法对其判处适用缓刑。

/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道

# 山鹰纸业"双百万吨"项目 在扶余开工

总投资112亿元,将提供近2000个工作岗位

26日上午,从产粮大 县扶余传来喜讯:山鹰纸 业(吉林)有限公司100万 吨制浆和100万吨工业包 装纸项目正式开工建设。

该项目由山鹰国际 控股股份公司投资建设, 地点位于扶余市陶赖昭 工业园区,占地面积2500 亩,总投资112亿元,其中 制浆造纸和环保工程项 目投资86亿元,热电联产 和配套生物质发电项目 投资26亿元,产品规模为 100万吨/年制浆(40万 吨秸秆制浆、60万吨木 浆)和100万吨/年包装

山鹰国际是以产业互 联网、绿色资源综合利用、 工业及特种纸制造、包装 产品定制等为一体的国际 化企业。总部位于上海, 规模居国内诰纸包装行业 前三,是中国轻工业造纸

行业10强,全球造纸15 强。2019年,公司销售收 入达232.41亿元、净利润 13.62亿元,位列2020《财 富》中国企业500强第395

项目于2018年7月 签约。省委、省政府高度 重视,积极推动项目早日 落地开工。松原市委、市 政府全力以赴为项目建设 创造便利条件。扶余市成 立项目推进领导小组,召 开40余次推进会,全力为 企业发展搭建舒心安心的 舞台。

项目以玉米秸秆为原 料,建成后可消化扶余及 周边玉米秸秆近200万 吨。预计年实现总产值 70亿元、创税超6亿元,可 为当地提供近2000个工 作岗位。

/吉林日报记者 张红 玉 王学雷 报道